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Notulen LOC 2 juni 2010 
 
Aanwezig 
Sandra 
(voorzitter), 
Lonneke, Cindy 
en Nicole 
(notulist)   
 
Afwezig:  
Ilona, Eline, 
Nynke 

1. Opening 
2. Vaststellen agenda 
3. Notulen en actiepunten19 mei 2010 
4. Input jaarplan 2011 
5. Ouderenquête LOC (Walleroe) 
6. Ouderavond, tijdsindeling (langer)? 
7. Rondvraag 
8. Sluiting 

 

Datum 
Woensdag 2 
juni 2010 

Tijd 

20:00 uur 

Locatie 
Woonadres 
Cindy 
 

 
 
1. Opening 
Sandra opent de vergadering. Nynke, Ilona en Eline zijn niet aanwezig. Nicole notuleert. 

 
2. Notulen en actiepunten 19 mei 2010 
De notulen en actiepunten van 19 mei blijven staan voor de volgende vergadering.  
Nicole mailt de notulen van 19 mei en de adressenlijst naar LOC leden met de vraag nog te reageren of 
alles er zo goed staat. 
 
3. Input jaarplan 2011 
Algemeen 
-Bij de planning van de LOC-vergaderingen moet voortaan rekening worden gehouden met de planning 
voor het opstellen van het jaarplan van Wallibi (dus een vergadering eind zomervakantie inplannen). 
-Hoe verloopt de evaluatie van een jaarplan bij Wallibi? Wanneer wordt vastgesteld welke doelstellingen uit 
een jaarplan behaald zijn en welke niet? De LOC leden ontvangen graag nog terugkoppeling op het 
jaarplan 2009, actie Eline. 
 
Als LOC vinden wij het belangrijk dat er in 2011 aandacht komt voor: 
 
Pedagogisch werken: 
-Evaluatie Gordon methodiek (proces en inhoudelijk). 
-Overgang naar de basisschool. Hier een plan voor opstellen en invoeren wat gericht is op het kindje wat 4 
wordt EN op de groep. Op dit moment gebeurd de voorbereiding niet structureel en gelijk op de diverse 
groepen, daarnaast missen kinderen gedurende een lange tijd een groepsgenoot.  
 
Activiteitenbegeleiding: 
-Puk en Ko invoeren en evalueren. Is deze methode voor alle leeftijden of alleen AB? 
-Het thema van de activiteitenbegeleiding laten gelden voor alle kinderen, niet alleen voor AB (2 jaar). 
-Het snoezelen /doezelen voor baby’s bestaat dit nog? Zo nee kan dit in 2011 weer opgepakt worden. 
-Landelijke voorleesdagen (rond februari), hier aandacht voor. Indien dit niet vanuit Skippy kan dan 
mogelijk vanuit de LOC. 
 
Kwaliteit: 
-De invoering Regionale Verwijsindex Haaglanden evalueren. 
-De invoering kwaliteitsmonitor evalueren. 



 
 
  
 
 Oudercommissie  Skippy 
 
 

 2

 

 

 
 
 

Locatie: 
-Klimaatbeheersing in de zomer; evaluatie airco bij Pippeloentje en bij positieve ervaringen dit verbreden 
naar alle groepen. Indien dit niet goed wordt beoordeeld dan een andere oplossing zoeken en invoeren. 
-Uit de zon plekjes creëren voor het buitenspelen met een eenvoudig en afdoende systeem. Dit geldt voor 
alle 3 de buitenspeelplekken. 
-Voorbestaan locatie Julianalaan; doel helderheid in september over voortbestaan m.b.t. onze locatie. Dit 
i.v.m. beslissingen omtrent investeringen en te plegen onderhoud (schilderen buitenkant, klimaat, indeling 
gebouw etc). 

 
Communicatie: 
-Contact ouders en vestigingsmanager (punt uit verbeterplan n.a.v. tevredenheidenquête onder ouders). 
Hier zijn suggesties voor gegeven, worden deze opgepakt en zo ja hoe reageren ouders hierop? Is het 
contact nu verbeterd? 
-Opvolging verbeterpunt “communicatie met ouders blijven bevorderen” (uit verbeterplan 2010). Heeft de 
COR dit opgepakt, zijn de plannen ingevoerd en zo ja is dit afdoende? Tevredenheid vergelijken met 
enquête 2009. 
 

 
4. Ouderenquête LOC (Walleroe) 
-De ouderenquête van LOC Walleroe wordt besproken; hij is kort, duidelijk, gesloten vragen, goed te 
verwerken en toespits op 1 onderwerp, geeft veel informatie, kan ons helpen inzicht te geven wat er bij 
ouders leeft. LOC Walleroe heeft 1 week bij de deur gestaan om ouders te pakken te krijgen en de enquête 
direct gezamenlijk in te vullen. 
-Sandra mailt de ouderenquête van LOC Walleroe rond. 
-In onze eerste ouderenquête komen 2 onderwerpen; 1 sanitair en ??? (suggestie door Lonneke en Cindy). 
-Plan van aanpak; bv op ouderavond aankondigen of een week lang bij de deur gaan staan of in de 
mandjes of… incl planning, actie Lonneke en Cindy. 
-Voorstel is om in voorjaar 2011 de ouderenquête te herhalen met andere onderwerpen. 

  
5. Ouderenavond, tijdsindeling (langer?) 
-De avond wordt niet verlengd, dit is niet haalbaar. De winst moet komen uit efficiëntie (bijvoorbeeld met de 
stoelen, kopjes en opruimen) en de duur van de groepsfilm (max 20 minuten) 
-spreker is 1 uur incl. vragen 
Planning 
-19:45 inloop 
-20:00 start spreker 
-21:00 naar de groepen 
-21:15 LOC praatje 
-21:20 start film 
-21:40 borrel 
-22:00 einde avond 
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6. Rondvraag 
-Er zijn zonnehoedjes op Lotje en Pippeloentje en mogelijk ook op de andere groepen, FIJN dat er hoedjes 
zijn!! Maar hebben alle groepen hoedjes en heeft ieder kindje een eigen hoedje?? I.v.m. hoofdluis zou dit 
wenselijk zijn. Indien niet ieder kind een eigen hoedje heeft de ouder hierop attenderen en aangeven dat er 
de mogelijkheid is een eigen hoedje in het mandje te doen. 
-Tip voor de nieuwsbrief van juli. Ouders attenderen op kind thuis voor het brengen insmeren. Tevens 
aangeven welke maatregelen er genomen zijn/worden voor het mooie weer (zand in zandbak, badje, 
insmeren op groepen, hoedjes, drinken etc) 
-Op de LOC vergadering van 10 maart is afgesproken dat in de nieuwsbrief gevraagd zou worden aan de 
ouders wat hun kanttekeningen bij de sanitairvoorzieningen zijn. Is dit gebeurd, en zo ja wat is hier 
uitgekomen, actie Eline.  
-N.a.v. de mail over Monica is onze vraag naar wie deze email is gestuurd? Naar alle ouders/naar de 
ouders van kinderen van groep Ibbeltje/naar….??? De mail opzich was heel duidelijk en ook fijn dat we 
deze mail als LOC gekregen hebben (daar gaan we nu van uit) wat is het beleid omtrent dit soort mailtjes, 
wie krijgt wat? 
-Nynke heeft aangegeven te willen stoppen met het secretariaat, ze wil wel lid van de LOC blijven. Is er een 
andere gegadigde? Dit graag aangeven voor 2 september. 
 
7. Sluiting 
Om 22:00 uur sluit Sandra de vergadering. 

 
 

Actiepunten 2 juni  Wie Planning  
Notulen 19 mei en adressenlijst rondmailen Nicole  
Reageren op notulen 19 mei en adressenlijst alle  
Afronding jaarplan 2009, welke doelstellingen zijn behaald en welke 
niet? 

Eline  

Terugkoppeling op input jaarplan 2011 en vragen die bij dit 
onderwerp gesteld worden 

Eline  

Rondmailen ouderenquête LOC Walleroe Sandra  
Opstellen ouderenquête incl plan van aanpak voor LOC Wallibi Lonneke/Cindy  
Vragen omtrent zonnehoedjes Eline  
Sanitairvoorzieningen, kanttekeningen ouders? Eline  

 
 
 
 

 
 
Punten voor komende vergaderingen: 
-probleemstelling informatiebehoefte voor COR 
-praatje over LOC voorbereiden voor op ouderavond in de groepen 
   

Wie krijgt welke email, wat zijn de richtlijnen? Eline  
Overname secretariaat van Nynke, gegadigde melden voor 2 
september 

alle  


